



Вопрос 1:

Добрый день! Вопрос по задаче "Зелёные червячки".

Когда мы говорим об "увеличении привлекательности червя для рыб", под словом червь понимается только живой организм или любая доступная наживка (как живой организм, так и, например, блесна)?

Вопрос 2:

Нужно ли ограничиваться именно червями (живыми и настоящими, как в ф ормулировке задачи) или можно/нужно рассматривать и искусственные приманки для рыбы?

Ответ:

В основном решении задачи следует рассматривать живые организмы. Однако при сравнении своего подхода с имеющимися команды могут привести любые примеры.

Вопрос 3:

При решении третьей задачи заочного этапа у нас возник вопрос: изменение технологии бетонирования что в себя включает? И относится ли изменение состава бетона к изменению технологии?

Ответ:

Научный совет турнира не может рекомендовать, какие стадии технологии бетонирования командам следует рассматривать в своих решениях, так как проработка этого вопроса входит в модель задачи, которую каждая команда формулирует самостоятельно.

Изменение состава бетона относится к изменению общей технологии.